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2. Задание 2

2.1 Свертка исходной структурной схемы по каналу g-y

 Преобразуем исходную схему рисунок 1.
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Рисунок 1.- Исходная структурная схема САУ

Свернем исходную структурную схему по каналу g-y:
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Рисунок 2.- Структурная схема САУ после 1 –го  преобразования
Объеденим  звенья W4 и  W5
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Рисунок 3.- Структурная схема САУ после 2 –го  преобразования
Здесь   
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Рисунок 4 .- Структурная схема САУ после 3 –го  преобразования

Здесь 

Сварачиваем звенья W5-1, W3 и 
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Рисунок 5 .- Структурная схема САУ после 4 –го  преобразования
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Рисунок 6 .- Структурная схема САУ после 5 –го  преобразования
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Рисунок 7 .- Структурная схема САУ после 6 –го  преобразования

Здесь:
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Рисунок 8 .- Структурная схема САУ после 7 –го  преобразования

Здесь :


Сварачиваем схему с учетом ООС:
 (
g
y
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Рисунок 9 .- Структурная схема САУ после 8 –го  преобразования
Здесь: 




2.2 Свертка исходной структурной схемы по каналу f-y
Преобразуем исходную схему Рис.10
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Рисунок 10.- Исходная структурная схема САУ

Перенесем точку ветвления 2 через звено W5
 (
W
3
W
1
W
4
W
2
W
5
g
f
y
W
5
-1
)[image: ]




Рисунок 11.- Структурная схема САУ после 1 –го  преобразования
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Рисунок 12.- Структурная схема САУ после 2 –го  преобразования
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)Переносим сумматор с возмущающим сигналом через звено W3, добавив звенья W3-1




Рисунок 13.- Структурная схема САУ после 3 –го  преобразования

Преобразуем с учетом обратной отрицательной связи W2 
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Рисунок 14 .- Структурная схема САУ после 4 –го  преобразования
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Рисунок 15 .- Структурная схема САУ после 5 –го  преобразования
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Рисунок 16.- Структурная схема САУ после 6 –го  преобразования

Свернем звенья W3, W4-5:
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Рисунок 17.- Структурная схема САУ после 7 –го  преобразования

Здесь: 




Сварачиваем звенья W5-1 и W3,4-5 с учетом ООС
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Рисунок 18.- Структурная схема САУ после 8 –го  преобразования

Здесь: 
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Рисунок 19.- Структурная схема САУ после 9 –го  преобразования
Здесь: 
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Рисунок 20.- Структурная схема САУ после 10 –го  преобразования

Собирем звенья  и W1W2* с учетом ООС:
 (
f
y
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)

Рисунок 21 .- Структурная схема САУ после 11 –го  преобразования

Здесь: 
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